
	
	 	

Prénom :……………………………………………………………………………………………………….. 

Numération 

calcul
31	+	8	=	 45	+	32	=	78	+	11	=	

Pose et calcule les additions suivantes. 

Donne le résultat des calculs suivants. 
52+2+1+4+1=……………   32+3+2+4+2=……………

24	+	15	=	

Décompose les nombres suivants. 
69	 	

43	 	

98	 	

52	 	

67	 	

21	 	

41+4+2+0+2=……………   29+4+3+4+2=……………

Ecris le nombre représenté. 



	
	conjugaion 

langage 

[SEMAINE°7] 

Que vois-tu sur l’image ? 

q 
q 
q 
q 
q 
q 
q 
q 

q 
q 
q 
q 
q 
q 
q 
q 

q q 

Relie chaque étiquette au bon endroit sur la frise. 

le mois dernier en ce moment  tout de suite demain 

Après nous 
jouerons dans la 

neige. 

Il y a longtemps 
l’automne était 

plus froid. 

La semaine dernière 
la neige tombait.  

Dans quelques 
années il n’y aura 

plus de neige. 


